



## **В Ленинградском районе мужчина подозревается в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть**

Ленинградским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя. Он подозревается в причинении телесных повреждений 60-летнему соседу, повлекших по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, днем 4 сентября 2021 года между фигурантом и его 60-летним соседом произошел конфликт на бытовой почве. В ходе ссоры подозреваемый нанес оппоненту не менее четырех ударов руками в голову. Местные жители, ставшие очевидцами произошедшего, вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой госпитализировали потерпевшего. Между тем, несмотря на оказанную помощь, вечером 8 сентября 2021 года мужчина скончался в больнице в результате причиненных ему повреждений.

В настоящее время в отношении подозреваемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1609525>